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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický navštívil obec Ostřetín ležící na silnici I/35
mezi Holicemi a Vysokým Mýtem. Se starostou Milošem Vlasákem řešil mimo jiné aktuální
rozvojové projekty včetně stavby cyklostezky do Horního Jelení či přístavbu garáže místní
hasičské zbrojnice pro jednotku JPO III.

„Ostřetín patří mezi úspěšné žadatele o dotaci na Generálním ředitelství Hasičského záchranného
sboru pro rozšíření stávající hasičské zbrojnice, která se nachází v bezprostřední blízkosti obecního
úřadu a základní školy. Z krajského rozpočtu jsme podpořili projekt částkou 1,5 milionu korun. Jedná
se o domluvený příspěvek, který u úspěšných žadatelů o dotaci státu držíme,“ uvedl hejtman Martin
Netolický. Celkový rozpočet akce, na kterou stát přispěje 6 milionu korun, vychází na přibližně 20
milionů korun.

Řeč byla také o opravách silnic v okolí Ostřetína. Samotné obci výrazně pomohlo otevření části
dálnice D35. „Zatímco před otevřením dálnice projíždělo naší obcí přes 20 tisíc vozidel denně, a to
včetně nákladní kamionové dopravy, tak dnes jsme na třetině. Nicméně i tak řada řidičů hledá cesty
například přes Horní Jelení,“ uvedl starosta Ostřetína Miloš Vlasák. Kraj v minulosti opravil silnici
III/30511 na průtahu Ostřetínem směrem na Horní Jelení. Opravena byla také silnice II/322 z Vysoké
u Holic na Litětiny. „S ohledem na budování kanalizace ve Vysoké u Holic, která byla dokončena i s
příspěvkem kraje v loňském roce, zkusíme v příštím roce připravit projektovou dokumentaci na
opravu silnice III/30512 z Ostřetína na Vysokou u Holic, což je přibližně 1,8 kilometru dlouhý úsek s
napojením na silnici I/35,“ řekl hejtman.

Dalším velkým projektem je budování cyklostezky mezi Ostřetínem a Horním Jelením za 12,5 milionu
korun bez daně. Cyklostezka bude v celé délce osvětlená, jelikož buse kromě cyklistů sloužit také
chodcům. Starosta Miloš Vlasák také připomněl, že obci se dlouhodobě daří čerpat národní a
evropské dotace na připravované projekty.
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